

解放军总医院老年心血管病研究所承办 第九届长城国际老年心血管病论坛



由解放军总医院老年心血管病研究所承办的第九届长城国际老年心血管病论坛于2010年10月15日在国家会议中心隆重召开,注册代表超过300人。论坛主席王士雯院士、胡大一教授、联合主席霍勇教授主持开幕式并做了热情洋溢的讲话。出席开幕式的还有解放军总医院范莉副院长、郭明华副院长、南楼临床部于启林副主任等。胡大一教授等与会专家充分肯定了解放军总医院老年心血管病研究所在心血管病基础和临床研究方面所取得的突出成就及老年心血管病论坛在促进我国老年心血管学科发展上发挥的积极作用。鉴于王士雯院士长期以来在老年心脏病学领域所做出的卓越成就及忘我工作、奋斗不息的敬业精神,与会代表自发地全体起立,报以长时间的掌声向王院士致敬。

论坛围绕“老年高血压病的过去、现在和未来”的主题展开广泛而深入的交流。王士雯院士作了题为“线粒体DNA突变与高血压病的基础与流行病学进展”的精彩报告。论坛还邀请该领域的著名专家林曙光、唐朝枢、沈潞华、惠汝太、周玉杰、李南方、王禹、晏沐阳等教授,就老年高血压病的最新研究进展及尚存争议的证据进行了报道与总结。论坛坚持走实践到指南、再从指南到实践的认识路径,用二者结合的个体化策略指导临床工作,服务社区保健。论坛共进行了16个专题的精彩报告,从原创研究到国际动态给与会者带来了全新的研究视角,为临床及研究工作提供了宝贵借鉴。会场上座无虚席,与会者一致表示获益颇丰。

《中华老年多器官疾病杂志》编辑部
2010年10月